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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA PLENÁRIA DO COMITÊ DE BACIAS DA 1 

REGIÃO HIDROGRÁFICAS E DOS SISTEMAS LAGUNARES DE MARICÁ E 2 

JACAREPAGUÁ, realizada no dia 17 de agosto de dois mil e vinte e três às 9:00h 3 

com quórum de segunda chamada por videoconferência - gravação disponível, 4 

com o seguinte ponto de pauta: 1 - Aprovação da Pauta; 2 - Aprovação da Ata 5 

da reunião do dia 29/06/2023; 3 - Atualização da composição do Plenário do 6 

BG; 4 - Aprovação da Resolução do Programa de Vigilância Ambiental da 7 

Baía da Guanabara; 5 - Aprovação da Resolução Plano de Drenagem; 6 - 8 

aprovação da Resolução retificada sobre PAP; 7 - Moção para ENCOB; 8 -9 

Aprovação de Portaria Comissão Encob; 9 – Apoio ao “Fórum da 10 

Juventude 2023 – Rio de Janeiro; 10 – Aprovação da Resolução do GT  11 

Infraestrutura Verde e proposta de atuação de GT para 2023; 11 – 12 

Apresentação das diretrizes de Educação Ambiental; 12 - Estratégia para 13 

definição do escopo do projeto de Consultoria Técnica; 13 – Informes 14 

Gerais. Iniciada a reunião às 9h33m com quórum de segunda chamada, com o 15 

item 1 de pauta, a Sra. Adriana Bocaiuva propôs acréscimo de um ponto de 16 

pauta, moção para ENCOB, como ponto de pauta 6. Sugestão aprovada por 17 

todos. Em seguida o Sr. Alexandre Anderson sugeriu a antecipação do Item 10 18 

de pauta, com a justificativa de que haviam convidados de outras entidades de 19 

pesca (AMUPESCAR; Associação de Pescadores da Vila Pinheiro – Maré; 20 

Associação do arquipélago de Paquetá) e que alguns estavam com o tempo 21 

limitado. Em concordância a Sr. Adriana Bocaiuva indicou que o item 10 de pauta 22 

fosse realocado para o item 4 de pauta. Aprovado por unanimidade. Sobre o 23 

item 3 de pauta a Sra. Adriana Bocaiuva contextualizou que segundo o 24 

Regimento Interno do CBH Baía de Guanabara, o membro que apresentar três 25 

faltas não justificadas, serão notificados via carta e perderão titularidade para o 26 

suplente mais votado, caso exista. Sobre o item 4 de pauta, o Sr. Alexandre 27 
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Anderson iniciou sua apresentação mostrando o protótipo “De olho na 28 

Guanabara”, um aplicativo de monitoramento in loco. Onde os usuários 29 

(colaboradores) podem incluir informações sobre o que está acontecendo na 30 

Baía de Guanabara. Explicou como operar o aplicativo, sua funcionalidade e a 31 

importância do aplicativo para os corpos d’água, além de seus desdobramentos. 32 

O Sr. Luiz Constantino elogiou o projeto e sinalizou que o aplicativo precisa de 33 

melhorias técnicas. Em complemento a Sra. Adriana Bocaiuva solicitou ao Sr. 34 

Magno Neves explicações sobre as informações que serão passadas aos 35 

usuários, explicando que CBH Baía de Guanabara não é um órgão fiscalizador, 36 

já que essa é uma preocupação recorrente quando se fala de projetos de 37 

observatório. O Sr. Magno Neves explicou que a ideia é ter um monitoramento 38 

da Baía de Guanabara, com o intuito de melhorar as decisões do comitê nas 39 

aplicações de recursos, e não fiscalizar já que essa não é sua função. Em 40 

seguida a Sra. Adriana Bocaiuva questionou aos participantes se haviam 41 

perguntas a serem feitas. O Sr. Luiz Constantino elogiou o projeto, declarou 42 

apoio e sugeriu que o Comitê seja apenas um apoiador do projeto e não 43 

proprietário, que a posse fosse da AHOMAR. Eventuais royalties e lucros seriam 44 

revertidos a AHOMAR. A Sra. Adriana Bocaiuva sugeriu que os temas relativos 45 

à contratação do projeto fossem discutidos posteriormente. Em seguida o Sr. 46 

Magno Neves leu e explicou detalhadamente a minuta da resolução “Aprovar o 47 

projeto de Vigilância Socioambiental da Baía de Guanabara nos moldes que 48 

específica”. Resolução aprovada por unanimidade. Sobre o item 2 de pauta, 49 

Sra. Caroline questionou se a Ata do dia 29/06/2023 foi aprovada. pois foi citada 50 

anteriormente e não houve manifestação, a Sra. Adriana Bocaiuva respondeu 51 

que foi aprovada. Passando ao item 5 de pauta, o Sr. Luís Fernando Faulstich, 52 

contextualizou que o plano de trabalho e o resumo dos produtos foram 53 

apresentados na CTSAM, GT Chorume e CETIG, e que foi aprovado no dia 54 
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25/07/2023. Iniciou sua apresentação falando sobre os objetivos do plano, a área 55 

de abrangência RH-V, o cronograma e o valor estimado de R$ 3.170.569,22 (três 56 

milhões cento e setenta mil quinhentos e sessenta e nove reais e vinte e dois 57 

centavos). Além de explicar detalhadamente sobre os seis produtos, suas etapas 58 

e a duração de cada uma delas. A Sra. Adriana Bocaiuva questionou se houve 59 

alguma consulta sobre as bases de dados relacionadas ao clima, e os 60 

identificadores??? de recarga, já que é uma área importante e não poderia ficar 61 

de fora do TDR. O Sr. José Paulo Azevedo propôs que fosse incluída na parte 62 

de controle de risco e contingência a questão do transporte de cargas perigosas 63 

por caminhões, que eventualmente possa contaminar o solo e os rios. E sugeriu 64 

que as projeções sobre as mudanças climáticas fossem a curto e médio prazo. 65 

Além de citar os lixões que estão ativos e poluindo. A Sra. Jacqueline Guerreiro 66 

solicitou que as três consultas públicas presenciais fossem ampliadas, em 67 

justificativa da extensão territorial. Que esteja explicito que tais consultas serão 68 

baseadas em metodologias participativas com sistematização dos saberes em 69 

experiência das pessoas locais. E que tenha uma devolutiva às pessoas locais 70 

com uma linguagem simplificada. O Sr. Luiz Constantino sugeriu a criação do 71 

GT incluindo o eixo das ciências humanas e a ampliação dos riscos de acidentes 72 

as lagoas e a Baía de Guanabara. A Sra. Adriana Bocaiuva sugeriu que fosse 73 

feita mais uma consulta, podendo ser via e-mail ou reunião com a câmara de 74 

educação ambiental (CTEM) para que sejam feitas as contribuições no escopo 75 

do projeto. Aprovado por todos. O Sr. Roberto Ricardo sugeriu a inclusão no TDR 76 

a relação dos riscos de acidentes transportes de cargas potencialmente 77 

perigosas. Sobre o item 6 de pauta a Sra. Adriana Bocaiuva informou que a 78 

Resolução retificada sobre PAP foi adiada para uma próxima reunião, para dar 79 

lugar ao próximo item de pauta que tem uma urgência maior. Sobre o item 7 de 80 

pauta, a Sra. Adriana Bocaiuva explicou a proposta da criação de um GT 81 
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denominado Água, Clima e Inclusão, no âmbito do Fórum nacional e seus 82 

desdobramentos. O Sr. José Paulo Azevedo, concordou em 90%, mas, sugeriu 83 

ao plenário que o representante do comitê que for ao Encob fique responsável 84 

por receber sugestões dos comitês e subcomitês para que o documento seja 85 

aperfeiçoado. A Sra. Adriana Bocaiuva informou que não havia tempo suficiente. 86 

O Sr. José Paulo Azevedo informou então que o melhor a ser feito é não aprovar, 87 

já que não tem legitimidade, pois, não foi discutido anteriormente. Informou que 88 

apesar do grande potencial a ideia ainda está imatura. A Sra. Jacqueline 89 

Guerreiro relatou que o documento passou por aprovação na Assembleia Final 90 

do Encob no Rio de Janeiro. E questionou se o documento pode ser apresentado 91 

como aprovado no Encob do Rio de Janeiro. A Sra. Adriana Bocaiuva informou 92 

que por questões burocráticas o documento tem que ser aprovado em Plenária. 93 

Após aberta a votação, foi aprovada, com abstenção de alguns membros. Sobre 94 

o item 8 de pauta, a Sr. Adriana Bocaiuva, explicou a portaria que institui a 95 

comissão CBH Baía de Guanabara, descreveu a quantidade de membros por 96 

comitê, os compromissos dos membros participantes, os trâmites de reembolso 97 

e informes gerais. Aprovado por unanimidade. Sobre o item 9 de pauta, a Sra. 98 

Adriana Bocaiuva informou que após deliberação em plenário do apoio ao evento 99 

“Fórum de Juventude”, apresentado pelo Sr. Mauro (Defensores do Planeta) 100 

membro do comitê, foi aprovado o repasse no valor de R$5.000,00 em apoio ao 101 

projeto. Em seguida, lhe foi informado pela AGEVAP que não era possível o 102 

repasse de dinheiro diretamente à membros do comitê. Foi sugerido então, que 103 

o Comitê ficaria responsável pelo “coffee break” do evento. Mas com questões 104 

burocráticas envolvidas foi estipulado um novo valor médio de R$13.548,00 105 

(treze mil quinhentos e quarenta e oito reais). O Sr. José Paulo Azevedo sugeriu 106 

que ao invés do evento ser feito pelos Defensores do Planeta, ser feito pelo 107 

Comitê, simplificando a questão de transferência de recursos. O item 9 de pauta 108 
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foi aprovado por unanimidade. Sobre o item 10 de pauta, O Sr. Rogério Rocco 109 

apresentou o projeto, justificando a importância da criação do GT infraestrutura 110 

Verde. Em complemento a Sra. Adriana Bocaiuva informou que o próximo passo 111 

é comunicar os comitês e subcomitês para indicarem seus representantes para 112 

integrar o GT, que será iniciado após o Encob. Posteriormente a resolução foi 113 

lida e explicada. Não restando mais dúvidas o ponto de pauta foi aprovado por 114 

todos. Sobre o item 11 de pauta a Sra. Jacqueline Guerreiro explicou de forma 115 

detalhada como as diretrizes foram elaboradas. A Sra. Caroline sugeriu a criação 116 

de uma matriz para os indicadores sugeridos com a formula de implementação. 117 

Sobre o item 12 de pauta a Sra. Caroline explicou e forma resumida a 118 

Contratação de Assessoria Técnica para o Desenvolvimento e implementação 119 

das ações do CBH-BG. Além de explicar as definições das demandas e o 120 

estabelecimento dos produtos a serem entregues. Encerrada a reunião as 121 

13:10h, sem mais nada a declarar, eu, Vitória Augusta Nunes Andrade transcrevi 122 

esta ata e dou fé. 123 

 124 

 125 

 126 

Rio de Janeiro ,17 de agosto de 2023. 127 

 128 

 129 

 130 

 131 

 132 

Adriana Bocaiuva 133 

Presidente do CBHBG 134 

 135 
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 137 

 138 

Lista de Presença: 139 

LEGENDA: 140 

VERDE: Presente 141 

AMARELO: Ausência Justificada 142 

omposição do Comitê da Região Hidrográfica da Baía de Guanabara e dos Sistemas Lagunares de 
Maricá e Jacarepaguá – CBH-BG 

Poder Público 

Esfera Federal 

1 
Titular Conselho Regional de Biologia da 2° região RJ/ES Gláucia Freitas 

Sampaio / Marcos 
Basbaumrenato 

carreie 

2 
Titular Conselho Regional de Engenharia e Agronomia do Estado do 

Rio de Janeiro – CREA-RJ 
José Alexandre 

Marins Leal 

3 
Titular Parque Nacional da Tijuca/ ICM BIo Rogério Rocco 

1 

Suplente Departamento Nacional de Infraestrutura de Transporte – DNIT Mauro Medeiros 
de Carvalho 

Junior 

2 
Suplente VAGO VAGO 

3 
Suplente VAGO VAGO 

Esfera 
Estadual 

4 Titular 
Secretaria de Estado do Ambiente e Sustentabilidade – SEAS 

Tamara 
Grisolia 

Fernandes/ 
Pedro Cabral 

5 Titular  
Instituto Estadual do Ambiente – INEA 

Luiz 
Constantino 

da Silva 
Junior 

4 Suplente Secretaria de Estado de Desenvolvimento Econômico, Energia 
e Relações Internacionais do Rio de Janeiro 

André Luiz Medeiros 
de Souza/ João 
Pedro Mota Leal 
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5 
Suplente VAGO VAGO 

Esfera 
Municipal 

6 Titular 
Prefeitura da Cidade de Nova Iguaçu 

Guilherme Guimarães 

7 
Titular Prefeitura Municipal De Magé 

Maria 
Aparecida 
de Sousa 
Resende 

8 
Titular Fundação Instituto das Águas do Município do Rio de Janeiro – 

Rio Águas Patricia Ney 
de 

Montezuma 

9 
Titular Prefeitura do Município de Tanguá 

Elielson 
Teixeira da 

Silva 

10 Titular Prefeitura de Itaboraí Maiara 
José 

Araujo dos 
Santos 

11 
Titular 

Secretaria de Proteção e Defesa Civil de Maricá - SEPDEC João 
Flávio 
Paes 

Werneck 

12 
Titular Prefeitura de Rio Bonito Murilo Balbino 

13 
Titular Prefeitura de Cachoeiras de Macacu João Alberto 

Antunes Ribeiro 

14 
Titular Prefeitura de Niterói Thiago Leal 

15 
Titular Prefeitura de Guapimirim Wander de 

Souza Dias 
Guerra 

6 

Suplente Prefeitura de São Gonçalo Ramonn Diego 
Barros de 
Almeida 

7 
Suplente VAGO VAGO 

8 
Suplente VAGO VAGO 

9 
Suplente VAGO VAGO 

10 
Suplente VAGO VAGO 
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11 
Suplente VAGO VAGO 

12 
Suplente VAGO VAGO 

13 
Suplente VAGO VAGO 

14 
Suplente VAGO VAGO 

15 
Suplente VAGO VAGO 

 
Usuários de 

Recursos 
Hídricos 

Abasteciment
o de água, 

coleta e 
tratamento de 

esgoto 
 

16 

Titular Águas de Niterói Halphy Cunha 
Rodrigues 

17  

Titular Águas do Rio 1 SPE S/A Pedro Augusto de 
Araujo Freitas/ 
Marcelo Cavaco 

18 
Titular Companhia Estadual de Águas e Esgoto – CEDAE Jorge Luiz Marinho 

Muniz 

19  

Titular Águas do Rio 4 SPE S/A Luiz Fernando Barrozo 
Fabbriani/ Anna Kimus 

20 
Titular VAGO VAGO 

16 
Suplente VAGO VAGO 

17 
Suplente VAGO VAGO 

18 
Suplente VAGO VAGO 

19 
Suplente VAGO VAGO 

20  Suplente VAGO VAGO 

Indústria 

21 Titular Utopia.so Marco Andrade 
Brandão/ Alexandre  

Socci 

22  

Titular VAGO VAGO 

23 
Titular VAGO VAGO 

21 
Suplente VAGO VAGO 
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22 
Suplente VAGO VAGO 

23  Suplente VAGO VAGO 

Comércio e 
serviços 

24 

Titular VAGO VAGO 

24 Suplente VAGO VAGO 

Irrigação e 
Uso 

Agropecuário 

 25 
Titular VAGO VAGO 

26 
Titular VAGO VAGO 

25 
Suplente VAGO VAGO 

26 
Suplente VAGO VAGO 

Setor de 
pesca, 

turismo, lazer 
e outros usos 

não 
consuntivos 

27 
Titular Associação Homens do Mar da Baía de Guanabara - 

AHOMAR 
Alexandre 

Anderson de 
Souza 

28 
Titular Colônia de Pesca Z-13 Kátia Janine 

Oliveira de 
Miranda/ Tamar 

Bajgielman 

29 Titular Associação de Pescadores da Barra da Tijuca e Jacarepaguá, 
Lagos e Rios Adjacentes – Apesbagua 

Michel Costa 
Dantas 

27 
Suplente Marina Barra Clube Cristiana 

Queiroga/ Liliane 
Prohman 

28 
Suplente Sindicato dos Pescadores Profissionais, Pescadores 

Artesanais, Aprendizes de Pesca, Pescadores Amadores, 
Maricultores, Aqüicultores, Piscicultores – SINDPESCA 

 
Paulo Cesar 

Siqueira 

29 Suplente 
Associação Carioca de Turismo de Aventura – ACTA 

Fabio José 
Ribeiro do 

Nascimento 
Extração 
Mineral e 

Geração de 
Energia 
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30 
Titular VAGO VAGO 

30 
Suplente VAGO VAGO 

 

 

 

 

  
 

 

Sociedade 
Civil 

Subcomitê 
Lagunar 
Maricá-

Guarapina 

31 
Titular Associação de Preservação Ambiental das Lagunas de Maricá 

- APALMA 
Flávia Lanari 
Coelho/ Mara 

Siqueira 

32 
Titular Instituto Floresta Darcy Ribeiro– AMADARCY 

Felipe Silva Lima 
Queiroz/ Hannah 

Marchon 

 

31 

Suplente VAGO VAGO 

32 
Suplente VAGO VAGO 

Subcomitê 
Lagunar 
Itaipu-

Piratininga 

 

33 

Titular Conselho Comunitário da Região Oceânica de Niterói - 
CCRON 

Katia dos Santos 
Vallado Braga/ 

Alexandre Carlos 
Braga 

33 Suplente 
Instituto Interamericano de Fomento à Educação, Cultura e 

Ciência - IFEC 
Martha Christina 
Lopes Pinho dos 

Anjos 
Subcomitê 

Oeste 

34 
Titular Instituto Brasileiro de Direito Ambiental – IBDA Magno Neves 

 
35 

Titular Rede CCAP - Rede de Empreendedores Sociais para o 

Desenvolvimento Socialmente Justo, Democrático e 

Sustentável 

 
Rejany Ferreira 

dos Santos 
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36 Titular 
Defensores do Planeta Mauro André dos 

Santos Pereira 

37 
Titular Federação das Associações de Moradores do Município do Rio 

de Janeiro - FAMRIO 
Licinio Machado 

Rogério 

38 
Titular Sindicato dos Engenheiros no Estado do Rio de Janeiro - 

SENGE-RJ 
Jorge Antonio da 

Silva 

34 
Suplente Universidade Iguaçu Gisele Dornelles 

Pires/ Paula 
Fernanda 

Chaves Soares 
 

35 

 
Suplente 

Escola Politécnica / Universidade Federal do Rio de Janeiro / 
UFRJ 

 
Monica Maria 
Pena/ José 

Paulo 

36 
Suplente Sociedade dos Engenheiros e Arquitetos do Estado do Rio de 

Janeiro – SEAERJ. 
José Stelberto 
Porto Soares 

37 
Suplente Trama Ecológica Helan Nogueira 

da Silva/ 
Jaqueine 
Guerreiro 

38 
Suplente Instituto Coral Vivo Ana Claudia 

Marques 
Paraense 

Subcomitê 
Leste 

39 
Titular Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia 

Fluminense – IFF Campus Itaboraí 
Sheler Martins 

de Souza/ 
Ronália 

40 
Titular Associação dos protetores do mar Andresse Maria 

Gnoatto 

41 
Titular VAGO VAGO 

39 
Suplente VAGO VAGO 

40 
Suplente VAGO VAGO 

41 
Suplente VAGO VAGO 

Subcomitê 
Lagunar 

Lagoa Rodrigo 
de Freitas 

42 Titular Faculdades Católicas - PUC – Rio 
Renato da Silva 
Carreira/ Sérgio 

Cadena 

43 
Titular Associação de Moradores e Amigos da Gávea - AMAGAVEA Luiza Maria Barboza 

Carneiro 
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42 
Suplente Associação de Moradores do Alto Gávea – AMALGA Adriana 

Bocaiuva 

43 
Suplente Associação de Moradores Pró-melhoramentos da Vila Parque 

da Cidade – AMPMVPC 
Leandro 

Cristiano dos 
Santos 

Subcomitê 
Lagunar de 

Jacarepaguá 

44 Titular Associação de Moradores e Amigos da Freguesia - AMAF 
Veronica Beck/ 
Mariela Ferreira 

Melo 

45 Titular Associação Projeto Lagoa de Marapendi - Ecomarapendi 
Vera Maria de 

Rossi Chavalier/ 
Cynthia Souza 

 

44 

Suplente 
Instituto De Estudos Dos Direitos Humanos E Do Meio 

Ambiente - IEDHMA 

Silvana Di Lulio 
Moreira/Christian

ne Bernardo 

45 Suplente VAGO VAGO 

 143 

Convidados: 144 

Lener Oliver – APEMAR  145 

Yoshsaito Surphri - SEAS  146 

Roberto Ricardo – Defesa Civil de Belford Roxo 147 

Paulo F. Garreta Harkot – Assoc. Bras. 148 

Giovani Viana Ribeiro do Nascimento – Zona Oeste Mais Saneamento 149 

Daize Menezes - AMUPESCAR  150 

Paulo Barone – APEAP  151 

DESAN Tanguá 152 

SEMA 153 

Gustavo Sadenberg – Piratininga Surfe Clube CLIP 154 

Luís Fernando Faulstich 155 

Aline Ferreira  156 

Paulo Cardoso 157 
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Valéria Marques  158 

Encaminhamentos: 159 

1. Publicar a Ata 29/06/2023. 160 

2. Incluir no Projeto de Vigilância o território da BG que é vedado a navegação 161 

e fundeio: exclusão da pesca etc. / Incluir na abrangência do projeto de 162 

Vigilância as áreas dos rios e lagos. 163 

3. Atentar para a questão do direito autoral do aplicativo do projeto de 164 

vigilância. 165 

4. Enviar a apresentação do Plano de Drenagem para todos os membros do 166 

CBH BG. 167 

5. Atenção para os riscos climáticos de curto e médio prazo. 168 

6. Acrescentar ao TDR uma audiência pública e uma evolutiva por cada SC, a 169 

partir da metodologia participativa e com linguagem simplificada. 170 

7. Consideração no plano de desastres devidos a transportes de cargas 171 

potencialmente perigosas. 172 

8. Criar consulta para contribuições de membros do eixo das ciências 173 

humanas; ampliar escopo de gerenciamento de riscos para as lagoas e BG. 174 

9. Incluir no TDE a consulta aos núcleos de Proteção da Defesa Civil do 175 

Municípios, sobre a relação de comunidades em área de risco. 176 

10. Incluir na Relação de riscos de acidentes, sobre o eixo de transporte, 177 

veículos de carga potencialmente perigosas.   178 

11.   Mapa da participação dos membros; envio de formulários necessários para 179 

a prestação de contas, oportunidades. 180 

12. Enviar e-mail para todos os coordenadores dos SC’s para indicação de 181 

titular e suplente para o GT infraestrutura Verde. 182 
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13. Submeter o CTEAM consulta Agevap, na forma de dispor sobre as diretivas 183 

para projetos e ações do CBH BG. 184 

14. Todos os comitês e subcomitês, fazer consulta aos seus membros para 185 

estabelecer seus assuntos/especialidades que seja objeto de demanda de 186 

cada subcomitê. 187 
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